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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động tuyên truyền hưởng ứng 
Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2024

Thực hiện kế hoạch số 321/KH-UBND ngày 4/3/2023 của Ủy ban nhân dân huyện Hạ Hòa về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền hưởng ứng Ngày Quốc tế hạnh phúc ngày 20 tháng 3 năm 2024. 
Ủy ban Nhân dân xã Phương Viên xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện cụ thể như sau:
I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Mục đích 
 Nhằm tôn vinh những giá trị nhân văn sâu sắc của gia đình Việt Nam, nâng cao nhận thức của các cấp, ngành, các tổ chức đoàn thể - xã hội, cá nhân, gia đình trên địa bàn về ý nghĩa Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3, từ đó có những hoạt động thiết thực, cụ thể, góp phần xây dựng gia đình, no ấm, tiến bộ và hạnh phúc.
 	 Tăng cường sự tham gia, phối hợp giữa các cấp, các ngành, các tầng lớp nhân dân và sự hợp tác, giúp đỡ của các tổ chức, cá nhân tham gia vào các hoạt động hưởng ứng ngày Quốc tế Hạnh phúc.
 Ghi nhận, biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu có hoạt động tích cực đem lại hạnh phúc cho người thân, gia đình, cộng đồng. 
2. Yêu cầu. 
 Các hoạt động tuyên truyền Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2024 phải đảm bảo đúng thời gian, đúng chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, có ý nghĩa thiết thực, đạt hiệu quả.
II. . NỘI DUNG
1. Chủ đề Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2024:
 "HẠNH PHÚC CHO MỌI NGƯỜI" 
2. Thông điệp truyền thông
- Hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3!
- Gia đình hạnh phúc là nền tảng của quốc gia hạnh phúc!
- Gia đình là nơi nuôi dưỡng, trao truyền các giá trị văn hóa tốt đẹp!
- Xây dựng nhân cách con người Việt Nam bắt đầu từ giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình!
- Tôn trọng, lắng nghe và chia sẻ để giữ gìn hạnh phúc gia đình!
- Bảo vệ trẻ em bằng gia đình hạnh phúc, bình yên!
- Xây dựng môi trường sống, học tập và làm việc hạnh phúc!
- Lòng nhân ái mang lại hạnh phúc!
- Hạnh phúc sẽ tỏa sáng trong gia đình không có bạo lực; 
- Hành vi bạo lực gia đình là vi phạm pháp luật; 
- Phòng, chống bạo lực gia đình là trách nhiệm của toàn xã hội.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC 
1. Nội dung tuyên truyền
 Tuyên truyền về lịch sử, ý nghĩa Ngày Quốc tế Hạnh phúc; chủ đề và thông điệp của Liên Hợp quốc; chủ đề, khẩu hiệu riêng và các hoạt động của Việt Nam nhân Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2024.
 Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước về công tác an sinh xã hội, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc.
 Nêu gương người tốt, việc tốt; các hoạt động xây dựng gia đình hạnh phúc, cộng đồng hạnh phúc; phê phán những biểu hiện, hành vi bạo lực gia đình, vi phạm pháp luật về gia đình; khuyến khích mọi cá nhân, tổ chức, cộng đồng có hoạt động tích cực đem lại hạnh phúc cho người thân, gia đình, cộng đồng.
 Tuyên truyền, phổ biến, triển khai thực hiện quan điểm, chủ trương của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước về xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc; các Chương trình, Đề án, Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 06-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác gia đình; Chỉ thị số 11/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình; Chỉ thị số 08/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh công tác phòng, chống bạo lực trong gia đình; Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam đến năm 2030; Chương trình về phòng, chống bạo lực gia đình trong tình hình mới đến năm 2025; Chương trình giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình đến năm 2030; Bộ tiêu chí ứng xử trong gia đình.
2. Hình thức tuyên truyền
Tổ chức lồng ghép tại các hội nghị của xã và khu dân cư về nội dung tuyên truyền gắn với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao đồng thời đẩy mạnh công tác tuyên truyền thông qua các hình thức cổ động trực quan như pano, áp phích, tờ rơi, tờ gấp, trên Trang thông tin điện tử của xã, trên hệ thống truyền thanh cơ sở; trên các trang mạng xã hội như Zalo, fanpage của địa phương quản lý.
3. Thời gian thực hiện
Thời gian Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc trong suốt tháng 3; tập trung cao điểm từ ngày 08/3 đến ngày 20/3 năm 2024.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức Văn hóa và Thông tin
- Tham mưu cho UBND xã thực hiện công tác tuyên truyền và thường xuyên theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện tại các khu dân cư.
- Viết tin bài đăng trên hệ thống truyền thanh và trang thông tin điện tử của xã, băng zôn tuyên truyền đến các khu dân cư nội dung về tiêu chí ứng xử trong gia đình để tổ chức tuyên truyền rộng rãi trên địa bàn xã.
2. MTTQ và các tổ chức chính trị xã hội
Đề nghị  MTTQ và các tổ chức chính trị xã hội vận động hội viên, đoàn viên  chỉnh trang làm sạch đẹp khuôn viên ở nhà và đường làng, ngõ xóm nhằm tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong nhân dân. 
Đồng thời, tùy theo điều kiện để tổ chức gặp mặt, tọa đàm, biểu dương các cá nhân, gia đình cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan, đơn vị có thành tích trong xây dựng gia đình hạnh phúc và đóng góp tích cực cho cộng đồng ở cơ quan, đơn vị mình.
Trên đây là kế hoạch của Ủy ban nhân dân xã về tổ chức các hoạt động  hưởng ứng ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2024. 
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