2

	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ PHƯƠNG VIÊN
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc   
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	Phương Viên, ngày  8 tháng 3  năm 2024


KẾ HOẠCH

Thông tin, tuyên truyền Cải cách hành chính năm 2024

Thực hiện kế hoạch số 319 /KH-UBND ngày 04/3/2023 của Uỷ ban nhân dân huyện Hạ Hoà về thông tin tuyên truyền cải cách hành chính năm 2024. 
 Uỷ ban Nhân dân xã Phương Viên xây dựng kế hoạch thông tin, tuyên truyền cải cách hành chính năm 2024, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục tiêu
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của tập thể lãnh đạo, người đứng đầu của cán bộ, công chức viên chức trong cơ quan hành chính nhà nước các cấp và Nhân dân về ý nghĩa, nội dung, mục tiêu giải pháp, tầm quan trọng của công tác CCHC đối với sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của xã; từ đó phát huy khả năng để triển khai thực hiện hiệu quả CCHC năm 2024. 

- Tăng cường công tác phối hợp với cơ quan truyền thông để phản ánh và biểu dương kịp thời các cá nhân gương mẫu, có thành tích xuất sắc trong công tác CCHC ở xã và các ban, ngành đoàn thể; tuyên truyền kịp thời về kết quả và nhiệm vụ trọng tâm CCHC, góp phần thực hiện có hiệu quả Kế hoạch CCHC năm 2024 của xã. 

- Tăng cường sự hiểu biết, tham gia góp ý của người dân, tổ chức về CCHC, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính, khuyến khích người dân, tổ chức sử dụng dịch vụ công trực tuyến, dịch vụ bưu chính công ích, tiết kiệm chi phí của người dân, tổ chức và nguồn lực xã hội.

2. Yêu cầu
- Công tác tuyên truyền CCHC đảm bảo được triển khai các nội dung thiết thực, kịp thời, đúng tiến độ đề ra. Thực hiện tuyên truyền sâu rộng, có hiệu quả, phù hợp với yêu cầu, đặc điểm, nhiệm vụ của từng đối tượng, từng ngành, từng địa phương, mọi tầng lớp nhân dân và cán bộ công chức, viên chức nhằm đáp ứng kịp thời, đầy đủ nhu cầu trong việc nắm bắt, tìm hiểu thông tin về công tác CCHC nhà nước.

- Tăng cường các lực lượng tham gia công tác tuyên truyền; đổi mới nội dung và hình thức tuyên truyền; kết hợp công  tác tuyên truyền về CCHC với việc phổ biện, tuyên truyền, giáo dục về các chủ trương, chính sách của đảng và pháp luật của Nhà nước.

- Các cơ quan, đơn vị triển khai công tác tuyên truyền cần bám sát nội dung của Chương trình tổng thể CCHC nhà nước giai đoạn 2021-2030; Kế hoạch cải cách hành chính năm 2024, giai đoạn 2021-2025 để lựa chọn hình thức, nội dung, phương pháp tuyên truyền thích hợp tại UBND xã đảm bảo thiết thực, hiệu quả. Hình thức thông tin, tuyên truyền đa dạng, phát huy lợi thế của các loại hình thông tin: thông tin cơ sở, thông tin điện tử và tuyên truyền cổ động trực quan.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, HÌNH THỨC VÀ NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN 
1. Đối tượng tuyên truyền 
Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động làm việc trong UBND xã và mọi tầng lớp nhân dân trong xã.  

2. Thời gian tuyên truyền 
Thực hiện thường xuyên trong năm 2024. 

3. Hình thức và nội dung tuyên truyền 
 a. Tuyên truyền các nội dung CCHC bằng nhiều hình thức phù hợp

- Nội dung: 

+ Lồng ghép, đưa các nội dung, thông tin về CCHC trong các buổi họp giao ban, họp định kỳ; trong việc tuyên truyền, phổ biến pháp luật tại UBND; đồng thời tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề, tọa đàm về các nội dung liên quan đến CCHC, từ đó phát hiện cách làm mới, hay, đem lại hiệu quả thiết thực, để thực hiện biểu dương, nhân diện rộng. 

+ Thường xuyên, kịp thời cập nhật, rà soát, niêm yết công khai, đầy đủ các thủ tục hành chính đã được sửa đổi, bổ sung lên trang thông tin điện tử của xã tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã để người dân, doanh nghiệp dễ dàng tra cứu, tìm hiểu thông tin về CCHC nói chung và thủ tục hành chính nói riêng. 

b. Duy trì nâng cao chất lượng chuyên trang, chuyên mục CCHC trên hệ thống truyền thanh, Cổng thông tin điện tử xã
+) Tuyên truyền trên sóng truyền thanh của xã
- Thời gian thực hiện: Hàng tuần. 

- Nội dung: Thông tin tình hình và kết quả thực hiện CCHC, kiểm soát thủ tục hành chính; thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh, nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công trên địa bàn; ý kiến đóng góp của tổ chức, công dân và phản hồi của cơ quan hành chính các cấp. 

+) Tuyên truyền trên Cổng Thông tin điện tử xã
- Thời gian thực hiện: Hàng tuần. 

- Nội dung: Tăng cường các tin, bài và các văn bản chỉ đạo, điều hành của cấp trên về CCHC; triển khai kế hoạch CCHC nhà nước năm 2024; tuyên truyền nâng cao hiểu biết của người dân, tổ chức khi thực hiện thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả ở xã; các tin bài về thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh, nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công. 

IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN

1. Nguồn ngân sách Nhà nước theo phân cấp nhiệm vụ chi, sử dụng trong phạm vi dự toán được giao theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công chức  Văn hóa và Thông tin

- Tham mưu xây dựng Kế hoạch và phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể tổ chức thực hiện đảm bảo hoàn thành tốt các nội dung theo Kế hoạch của UBND xã đã đề ra.

- Tổ chức tuyên truyền công tác CCHC trên trang thông tin điện tử xã.

2. Văn phòng Ủy ban nhân dân xã
- Thực hiện cung cấp thông tin cho các cơ quan về công tác cải cách hành chính của xã và các nội dung liên quan.

- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng trang bị kiến thức về cải cách hành chính làm tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả. 
- Hướng dẫn các công khai các thủ tục hành chính, quy trình giải quyết tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của xã.

3. Công chức Tư pháp
- Tham mưu giúp Hội đồng PBGDPL xã tăng cường chỉ đạo, hướng dẫn các ban, ngành đoàn thể, các khu dân cư đẩy mạnh tuyên truyền nội dung kế hoạch cải cách hành chính năm 2024 của xã các văn bản pháp luật về cải cách hành chính của cấp trên đến các cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân trên địa bàn xã.

- Biên soạn các tài liệu tuyên truyền, phổ biến pháp luật về cải cách hành chính phục vụ nhu cầu tìm hiểu pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân trên địa bàn xã; đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến pháp luật về cải cách hành chính năm 2024

4. Đài truyền thanh xã.
- Tăng cường thời lượng đưa tin, bài về công tác cải cách hành chính, tập trung vào việc thực hiện cơ chế "Một cửa", "Một cửa liên thông"; phối hợp cung cấp thông tin tuyên truyền kịp thời về công tác cải cách hành chính.  

5. Công chức Tài chính – kế toán
Hướng dẫn lập dự toán và thanh quyết toán kinh phí thực hiện tuyên truyền cải cách hành chính trong năm 2024.

6. Đề nghị Uỷ ban MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội .
Tích cực phối hợp với các cơ quan, tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và những nội dung của Chương trình tổng thể cải cách hành chính của Chính phủ, của cấp trên đến các tổ chức thành viên, đoàn viên, hội viên để cùng chung tay phối hợp thực hiện tốt công tác cải cách hành chính trên địa bàn xã.
Trên đây là kế hoạch Uỷ ban nhân dân xã Phương Viên về thông tin tuyên truyền về cải cách hành chính năm 2024./.
	Nơi nhận:

- UBND huyện;

- Đảng ủy – HĐND;
- MTTQ và các đoàn thể (p/h);

- Các khu dân cư

- Lưu: VT.
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