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	Số: 32 /KH-UBND
	Phương Viên, ngày  4 tháng 3  năm 2024


KẾ HOẠCH

Truyền thông về hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2024

Thực hiện Kế hoạch số 305/KH-UBND ngày 01/03/2024 của Uỷ ban nhân dân huyện Hạ Hoà về truyền thông hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2024; 
Uỷ ban Nhân dân xã Phương Viên xây dựng kế hoạch thông tin, tuyên truyền cải cách hành chính năm 2024, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Mục đích 

- Nhằm thông tin kịp thời, đầy đủ, chính xác minh bạch các quy định, chỉ đạo của cấp trên đối với công tác cải cách thủ tục hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính, thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử. 
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức viên chức và nhân dân về ý nghĩa, nội dung, mục tiêu giải pháp tổ chức thực hiện cải cách hành chính.

- Nâng cao nhận thức về định hướng, mục tiêu, tầm quan trọng của công tác kiểm soát thủ tục hành chính, thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử, tạo sự đồng thuận, ủng hộ trong nhân nhân, để nhân dân tích cực tham gia xây dựng chính quyền ngày càng trong sạch vững mạnh. 
2. Yêu cầu 

- Triển khai công tác thông tin, tuyên truyền đảm bảo thiết thực, hiệu quả; phổ biến nội dung công tác kiểm soát thủ tục hành chính, thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử kịp thời, đầy đủ, sâu rộng bằng nhiều hình thức sáng tạo, phù hợp với tình hình, điều kiện cụ thể của từng cơ quan, đơn vị. 
Thực hiện lồng ghép việc tuyên truyền cải cách hành chính với việc tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các văn bản mới của cấp trên. Đăng tải, cập nhật các thủ tục hành chính trên trang thông tin điện tử của xã, niêm yết, công khai các thủ tục hành chính tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả xã; tuyên truyền về cải cách hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính trên hệ thống Đài Truyền thanh.
II. NÔI DUNG TUYÊN TRUYỀN.
1. Đối tượng tuyên truyền 
Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động làm việc trong cơ quan hành chính nhà nước, các tổ chức chính trị - xã hội, các đơn vị sự nghiệp, doanh nghiệp và mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn xã. 

2. Thời gian tuyên truyền 
Thực hiện thường xuyên trong năm 2024. 

3. Hình thức và nội dung tuyên truyền 
- Tập trung tuyên truyền về các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác kiểm soát thủ tục hành chính; việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông, về dịch vụ bưu chính công ích và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử; việc ứng dụng công nghệ thông tin trong quá trình thực hiện thủ tục hành chính tại UBND xã. 
- Tuyên truyền về việc công khai, minh bạch trong thực hiện thủ tục hành chính; trong thực hiện tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của tổ chức, cá nhân về quy định hành chính, thủ tục hành chính tại “ Một cửa” xã. 
- Tuyên truyền về các sự kiện nổi bật, các hội thảo, hội nghị của Trung ương, của tỉnh, của huyện về công tác kiểm soát thủ tục hành chính, thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử. Đồng thời, tuyên truyền những cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả trong hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính
 - Đa dạng hóa, đổi mới hình thức tuyên truyền nhằm phát huy hiệu quả của các phương tiện thông tin đại chúng, thông tin cơ sở; khai thác thế mạnh của hệ thống thông tin điện tử và mạng xã hội trong thực hiện hoạt động truyền thông.
 -Viết tin, bài, tuyên truyền về ứng dụng công nghệ thông tin và triển khai dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên Trang thông tin điện tử của các xã, trên các trang mạng trang Zalo, Fanpage; 
- Tuyên truyền về vai trò, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý của cơ quan Nhà nước và đời sống nhân dân; nâng cao nhận thức về vai trò và lợi ích của ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính, cải thiện chất lượng cuộc sống của mỗi người dân. 
- Lồng ghép, đưa các nội dung, thông tin về cải cách hành chính trong các buổi họp giao ban, họp định kỳ; trong việc tuyên truyền, phổ biến pháp luật tại khu dân cư và  đơn vị trường học; đồng thời tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề, tọa đàm về các nội dung liên quan đến cải cách hành chính, từ đó phát hiện cách làm mới, hay, đem lại hiệu quả thiết thực, để thực hiện biểu dương, nhân diện rộng. 

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

1. Nguồn ngân sách Nhà nước theo định mực chi theo dự toán đã được phân theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công chức văn hóa – xã hội
- Tham mưu xây dựng kế hoạch và phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể của xã và các khu dân cư tổ chức thực hiện đảm bảo hoàn thành tốt các nội dung theo Kế hoạch đề ra.

- Tổ chức tuyên truyền công tác cải cách hành chính trên đài truyền thanh.

2. Văn phòng Ủy ban nhân dân xã
- Thực hiện cung cấp thông tin cho các cơ quan về công tác cải cách hành chính của xã và các nội dung liên quan.

- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng trang bị kiến thức về cải cách hành chính làm tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả. 
- Hướng dẫn các công khai các thủ tục hành chính, quy trình giải quyết tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của xã.

3. Công chức Tư pháp
- Tham mưu giúp Hội đồng PBGDPL huyện tăng cường chỉ đạo, hướng dẫn các phòng, ban, ngành, các khu dân cư đẩy mạnh tuyên truyền nội dung kế hoạch cải cách hành chính năm 2024 của xã các văn bản pháp luật về cải cách hành chính của Trung ương, tỉnh và huyện đến các cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân trên địa bàn xã.

- Biên soạn các tài liệu tuyên truyền, phổ biến pháp luật về cải cách hành chính phục vụ nhu cầu tìm hiểu pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân trên địa bàn xã; đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến pháp luật về cải cách hành chính năm 2024
4. Đài truyền thanh xã.
- Tăng cường thời lượng đưa tin, bài về công tác cải cách hành chính, tập trung vào việc thực hiện cơ chế "Một cửa", "Một cửa liên thông"; phối hợp cung cấp thông tin tuyên truyền kịp thời về công tác cải cách hành chính.  

5. Công chức Tài chính – kế toán
Hướng dẫn lập dự toán và thanh quyết toán kinh phí thực hiện tuyên truyền cải cách hành chính trong năm 2024.

6. Đề nghị Uỷ ban MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội .
Tích cực phối hợp với các cơ quan, đơn vị tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và những nội dung của Chương trình tổng thể cải cách hành chính của Chính phủ, của cấp trên đến các tổ chức thành viên, đoàn viên, hội viên để cùng chung tay phối hợp thực hiện tốt công tác cải cách hành chính trên địa bàn xã.
Trên đây là kế hoạch Uỷ ban nhân dân xã Phương Viên về truyền thông về hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2024./.
	Nơi nhận:

- UBND huyện;

- Đảng ủy – HĐND;
- MTTQ và các đoàn thể (p/h);
- Các khu dân cư
- Lưu: VT.
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